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Κύριε Υπουργέ, 

 

Η τρέχουσα οικονομική κρίση έχει αναμφίβολα εξελιχθεί εδώ και αρκετό καιρό και σε κοινωνική 

κρίση. Ωστόσο τείνει να εξελιχθεί και σε ηθική κρίση. Οι αιτίες αυτής της εξέλιξης είναι σαφείς. 

Από τη μια η συνεχιζόμενη φοροδιαφυγή που πλήττει κυρίως τα χαμηλά και μεσαία εισοδηματικά 

στρώματα, φορτώνοντας στις πλάτες τους όλα τα βάρη της δημοσιονομικής προσαρμογής και από 

την άλλη οι τεράστιες οικονομικές απώλειες που υπέστησαν οι Έλληνες πολίτες, κάτοχοι των 

ελληνικών ομολόγων είτε μέσω των ασφαλιστικών τους ταμείων είτε ως φυσικά πρόσωπα. Στη 

δεύτερη περίπτωση, πλήγηκαν οι αποταμιεύσεις μιας ολόκληρης ζωής χιλιάδων οικογενειών που 

τις είχαν εμπιστευτεί στο ελληνικό δημόσιο. Αυτό αναμφίβολα αποτελεί μια αρνητική εξέλιξη που 

δεν έχει μόνο αρνητικές ηθικές και κοινωνικές συνέπειες, αλλά και συνέπειες ως προς την 

εμπιστοσύνη των Ελλήνων πολιτών στο ίδιο τους το κράτος. Επιπλέον, καταδεικνύει με τον πιο 

ξεκάθαρο τρόπο πως όταν πρόκειται για μεγάλα συμφέροντα (υπόθεση Siemens) υπάρχει πάντα 

λύση στο πρόβλημα ενώ όταν πρόκειται για τις ζωές των απλών πολιτών λύση δεν υφίσταται 

σχεδόν ποτέ.  

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ έχει δεσμευτεί προς την κατεύθυνση της εξεύρεσης μιας ολοκληρωμένης 

λύσης στο πρόβλημα των απωλειών των Ελλήνων μικρο-ομολογιούχων και πρέπει να αποτελέσει 

και προτεραιότητα του ελληνικού δημοσίου και της νέας Κυβέρνησης η εξεύρεση μιας 

ολοκληρωμένης και οριστικής λύσης, στη βάση της κοινωνικής δικαιοσύνης, δηλαδή στη βάση της 

πλήρους αποζημίωσης των φυσικών προσώπων κατόχων ελληνικών ομολόγων. Ωστόσο, εάν 

κρίνουμε από τις ενέργειες του Υπουργείου σας καμία πρωτοβουλία δεν έχει έως σήμερα 

αναληφθεί.     

 

 

Κατόπιν τούτων, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

1. Ποιες πρωτοβουλίες σκοπεύετε να αναλάβετε προς την κατεύθυνση της επίλυσης του 

προβλήματος;  

2. Σκοπεύετε να θέσετε το θέμα σε προσεχή συνεδρίαση του Eurogroup; 
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